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в.о. директора ВСП « Калуський фаховий коледж економіки, права та 

інформаційних технологій Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу за 2021 рік 
 

 

 

1. Загальна інформація про навчальний заклад 

Калуський коледж економіки, права та інформаційних технологій як 

структурний підрозділ Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу утворено наказом  Міністерства освіти і науки 

України від 24.06.2014 р. № 752.  

Робота освітнього закладу має таку специфіку, що вихідним продуктом 

діяльності  є  в тій чи іншій мірі сформована особистість - фахівець, який 

повинен бути спроможним самостійно адаптуватись до сучасних умов і 

викликів відповідно до обраної сфери діяльності. 

Дотримуючись кращих освітніх тенденцій та сучасних вимог щодо 

якісної підготовки молодших спеціалістів сьогодні  Калуський фаховий коледж 

економіки, права та інформаційних технологій Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу – це 4 циклові комісії, 

сучасні навчальні аудиторії, комп’ютерна лабораторія, бібліотека, читальний та 

актовий зали, приміщення для педагогічного та адміністративного персоналу 

коледжу. Але найбільшим нашим скарбом є працівники коледжу - викладачі, 

науковці найвищої кваліфікації, адміністративний та технічний персонал, які 

щоденно віддають коледжу свої сили, час і здоров’я. 

 Адреса коледжу: 77300, Івано-Франківська область,  м. Калуш, 

вул. Молодіжна, 7; тел. (03472) 6-18-08, тел./факс (03472) 6-18-10; е-mail: 

kollege_if@ukr.net. 

Головними завданнями коледжу є: 

- здійснення освітньої діяльності з ліцензованих спеціальностей, які 

забезпечують підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«молодший спеціаліст»; 
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- здійснення творчої, мистецької, культурно-виховної, спортивної та 

оздоровчої діяльності;  

- забезпечення виконання державного замовлення та угод на підготовку 

фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»;  

- вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці і сприяння 

працевлаштуванню випускників; 

- забезпечення культурного, духовного розвитку особистості, виховання 

осіб, які навчаються в коледжі, в дусі українського патріотизму та поваги до 

Конституції України;  

- забезпечення умов оволодіння системою знань про людину, природу та 

суспільство;  

- виховання морально і фізично здорового покоління громадян;  

- формування громадянської та власної гідності, готовності до трудової 

діяльності, відповідальності за свою долю, долю суспільства, держави і 

людства, забезпечення високих етичних норм, атмосфери доброзичливості й 

взаємоповаги у стосунках між працівниками, викладачами, студентами тощо. 

У Калуському фаховому коледжі економіки, права та інформаційних 

технологій ІФНТУНГ здійснюється підготовка фахівців за спеціальностями:  

- 073 «Менеджмент»; 

- 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»; 

- 081 «Право»; 

- 123 «Комп’ютерна інженерія». 

На даний час в коледжі здобувають освіту 289 студентів денної форми 

навчання з міста Калуша, Калуського, Долинського, Рожнятівського, 

Богородчанського, Рогатинського, Галицького районів, а також із Львівської, 

Тернопільської, Закарпатської, Чернівецької та інших областей. 

Загальна площа приміщень коледжу становить 2021,9 м2,  з якої 944,9 м2 

складає аудиторний фонд. Службові приміщення займають 123,8 м2, бібліотека 

(у т.ч. читальний зал) – 97,9 м2, їдальня – 96,8 м2. 
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Для проведення освітньої діяльності в коледжі функціонує 15 навчальних 

кабінетів і лабораторій, оснащених сучасними меблями, приладами, 

інструментами та матеріалами. Для вивчення інформатики та комп’ютерної 

техніки в коледжі обладнано комп’ютерну лабораторію, де використовуються 

потужні сучасні комп’ютери, під’єднані до мережі Іnternet. Для проведення 

наукових конференцій, відкритих лекцій, засідань, перегляду навчальних 

відеофільмів та інших заходів широко використовується конференц-зал. Всі 

кабінети і лабораторії відповідають технічним і санітарним вимогам, оснащені 

відповідним комплексним методичним забезпеченням, комп’ютерною технікою 

та технічними засобами навчання. В загальному матеріально-технічна база 

відповідає вимогам для повного виконання навчальних планів і програм. 

Сучасний навчальний заклад – це механізм, який складається з 

підрозділів з багатогранною мережею взаємозв'язків. Успішна робота цього 

механізму залежить від того, яким чином оптимізовані ці зв'язки, наскільки 

синхронно і гармонійно працює кожна його складова. 

Навчально-виховний процес у коледжі забезпечує 31 викладач, серед них 

20 викладачів – на основній посаді, 11 – за внутрішнім і зовнішнім 

сумісництвом. Базова освіта педагогічних працівників відповідає дисциплінам, 

які вони викладають.  

З метою підтвердження професійної майстерності викладачі проходять 

атестацію згідно з діючим Положенням про атестацію педагогічних 

працівників, курсову перепідготовку та стажування. 

Освітня діяльність коледжу з ліцензованих напрямів і спеціальностей 

базується на основі принципів гуманізму, демократизму, свободи  і 

відповідальності, законності, пріоритетності загальнолюдських цінностей, 

підвищення інтелектуального рівня, органічного зв’язку з національною 

історією, культурою та традиціями українського народу, наступності та 

розвивального характеру навчання, гармонійного поєднання інтегрованості, 

варіативності та індивідуалізації змісту і форм освіти. 
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Діяльність коледжу щодо забезпечення підготовки фахівців за освітньо-

кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» базується на основних 

положеннях Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про вищу 

освіту», Статуту університету, «Положення про ВСП «Калуський фаховий 

коледж економіки, права та інформаційних технологій ІФНТУНГ», 

«Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних 

закладах», «Положення про організацію і контроль основних видів навчальної 

діяльності», «Положення про проведення практики у коледжі», «Положення 

про академічні відпустки та повторне навчання у ВНЗ», «Положення про 

службу охорони праці і техніки безпеки», Наказів Міністерства освіти і науки 

України та інших нормативних документах, які регулюють діяльність вищих 

навчальних закладів.  

Педагогічний колектив коледжу постійно працює над удосконаленням 

методики викладання навчальних дисциплін. Серед його важливих напрямків 

роботи – впровадження інноваційних технологій та інтерактивних методів 

навчання у навчальний процес. Загалом викладачі беруть активну участь в роботі 

засідань обласних предметних методичних об’єднань, в роботі засідань ради 

директорів вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації області та 

обмінюються досвідом роботи. 

Для підвищення педагогічної майстерності викладачів у коледжі діє 

педагогічна та методична ради, для підвищення кваліфікаційного рівня 

створено атестаційну комісію. Головним завданням цих органів є надання 

методичної допомоги педагогам у професійному вдосконаленні, впровадженні 

у навчальний процес інноваційних форм і методів навчання та широкому 

використанні традиційної педагогічної думки. Успішно працює рада 

профілактики, що дозволяє уникати випадків правопорушень серед 

студентської молоді, системно проводяться виховні години та заходи, 

спрямовані на відзначення історичних та культурно-мистецьких подій. 

Працюють гуртки художньої самодіяльності та спортивні секції. 
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Підвищення ефективності навчально-виховного процесу в коледжі 

відбувається шляхом постійного удосконалення форм і методів навчання та 

виховання. Передбачається вдосконалення навчально-виховного процесу з 

урахуванням принципів гуманізації, демократизації, неперервності, 

практичності, адаптивності, оновлення  змісту освіти з урахуванням нових 

державних і галузевих стандартів освіти, нових освітньо-професійних програм 

та програм навчальних дисциплін. 

Перебуваючи в структурі Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу, випускники коледжу мають можливість 

продовжувати навчання на факультетах споріднених спеціальностей 

університету для здобуття повної вищої освіти чи в інших вищих навчальних 

закладах України.  

Після закінчення коледжу фахівці зможуть правильно зорієнтуватись у 

сучасних ринкових відносинах, організувати власне підприємство, самостійно 

вибрати пріоритетні напрямки розвитку організації та ефективно управляти її 

роботою, матимуть змогу працювати на підприємствах, установах та в 

організаціях різних форм власності, комерційних структурах, виконувати 

управлінську діяльність.  

В 2021 році колектив закладу спрямовував зусилля на виконання 

основного завдання коледжу -  підготовку кваліфікованих фахівців з високим 

рівнем професійних та організаторських навичок, здатних бути 

конкурентоспроможними на ринку праці.  

 

2. Організація нового прийому 

Наказом директора № 5-ПК від 26 грудня 2020 року для організації та 

проведення прийому студентів у 2021 році був затверджений склад 

приймальної комісії.  

Правила прийому до  Калуського коледжу економіки, права та 

інформаційних технологій Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу в 2019 році були затверджені 21 листопада 2020 року 
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Вченою радою Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу( протокол №10/593 від 21.11.2020 року). 

Приймальна комісія у своїй роботі керувалась Положенням про 

приймальну комісію Калуського коледжу економіки, права та інформаційних 

технологій Івано-Франківського національного технічного університету нафти і 

газу, яке було розроблене та розглянуте на засіданні Приймальної комісії 

Калуського коледжу економіки, права та інформаційних технологій Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу 19 

листопада 2020 р. та затверджене Вченою Радою Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу 21 листопада 2020 року. 

Для забезпечення якісного відбору студентів на перший та другий курси 

2019-2020 навчального року наказом № 1-ПК  від 28.02.2021 року був 

затверджений склад предметних екзаменаційних та фахових атестаційних 

комісій, наказом № 2-ПК від 28.02.2021 року затверджено склад апеляційної 

комісії. 11.01.2021 року затверджено план роботи ПК на 2021 рік та 02 вересня 

2021 року затверджено перелік заходів з проведення профорієнтаційної роботи 

щодо вступу до Калуського коледжу економіки, права та інформаційних 

технологій ІФНТУНГ в 2021 р. 

Був проведений інструктаж технічного складу приймальної комісії. Під 

час прийому документів з усіма абітурієнтами проводились бесіди про порядок 

здачі іспитів, умови укладання договорів на контрактну форму навчання. 

Інформація про хід подання заяв, оголошення, правила прийому були 

розміщенні на веб-сайті коледжу. 

Списки абітурієнтів по групах, розклад вступних випробувань були 

складені вчасно та розміщені на стенді Приймальної комісії ККЕПІТ 

ІФНТУНГ. 

Іспити проводились у відповідності з розкладом досвідченими 

викладачами коледжу та шкіл міста. Було проведено 22 засідання приймальної 

комісії. 
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Всього зараховано: 

1. Денна форма навчання на основі базової загальної середньої освіти  

61 особу, в тому числі: 

1.1. На навчання за рахунок держбюджету – 43 чол. 

1.2. На навчання за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб – 18 чол. 

2. Денна форма навчання на основі повної загальної освіти – 6 чол., в 

тому числі: 

2.1. На навчання за рахунок держбюджету – 3 чол. 

2.2. На навчання за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб – 3 чол. 

Всього по коледжу зараховано 67 чол.  

Відповідно до затвердженого графіку проведення профорієнтаційної 

роботи в навчальних закладах проводиться  відповідна робота щодо вступу до 

коледжу у 2020 році. 

 

3. Навчально-методична робота 

У Національній стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року 

вказується про необхідність приведення мережі вищих навчальних закладів і 

системи управління вищою освітою у відповідність до потреб розвитку 

національної економіки та запитів ринку праці; розширення автономії вищих 

навчальних закладів; розширення взаємодії вищих навчальних закладів з 

установами Національної академії наук України та Національної академії 

педагогічних наук України щодо розвитку наукових досліджень у сфері вищої 

освіти; залучення роботодавців до співпраці з вищими навчальними закладами, 

зокрема, до участі у розробці стандартів вищої освіти, організації проходження 

практики студентами, вирішенні питань надання першого робочого місця 

випускникам; переоснащення навчальної, науково-методичної та матеріально-

технічної бази вищих навчальних закладів. Ось чому навчальна робота 

колективу коледжу у 2019 році будувалась на якісному проведенні вступної 

компанії та подальшій ефективній педагогічній діяльності на всіх курсах та за 

всіма спеціальностями. 
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У 2021 році загальна якість знань по коледжу складала 71,4 % при 

показнику успішності 100 %. Якість захисту дипломних проектів складає 

67,5%, якість знань на державних екзаменах 76,3 %, якість знань стосовно 

практичної підготовки студентів складає відповідно 71,8 %. 

Педагогічну діяльність згідно з навчальним планом здійснюють 20 

штатних педагогічних працівники, а також 6 викладачів, які працюють за 

внутрішнім та 5 зовнішнім сумісництвом. Всі вони мають повну вищу освіту і 

їх наукова та педагогічна спеціальність (кваліфікація) відповідає дисциплінам, 

які вони викладають. Викладачі коледжу забезпечують проведення занять на 

достатньому методичному і професійному рівні із застосуванням навиків і 

матеріалів практичної роботи та користуючись сучасними інформаційними 

технологіями. 

Протягом навчального року 9 педагогічних працівники коледжу пройшли 

атестацію, за підсумками якої їм встановлена вища, перша та друга 

кваліфікаційні категорії. Робота викладачів, які атестувались, вивчалась 

експертними комісіями протягом року шляхом відвідування занять, 

проведенням директорських контрольних робіт. 

Згідно з перспективним планом 5 педагогічних працівників проходили 

підвищення кваліфікації в Івано-Франківському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти, 6 викладачів пройшли стажування в  

ІФНТУНГ . 

Відповідно до графіку проведення внутрішнього контролю коледжу 

проводився тематичний контроль, під час якого перевірялось проведення в 

коледжі загальноосвітньої, фундаментальної та мовної підготовки, організація і 

якість фізичного виховання студентів, методичне забезпечення навчальних 

дисциплін, тематика та зміст курсових робіт (проектів) і дипломного 

проектування.  

Вивчався рівень шкільної підготовки студентів з математики та 

української мови та динаміка його змін за рік, рівень проведення лабораторних 

робіт, практичного навчання студентів, використання обчислювальної техніки в 
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навчальному процесі. Контролювалось проведення державної атестації 

випускників. З’ясовувалось питання, як проводяться заняття з дисципліни 

«Захист Вітчизни», а також самостійна робота студентів. Проводилась 

перевірка організації та рівня знань під час державної підсумкової атестації з 

загальноосвітньої підготовки.  

Під час оглядового контролю протягом року перевірялись навчальні 

журнали, робочі програми, календарні плани занять, конспекти лекцій, 

екзаменаційна документація, навчально-методичні комплекси, робота кабінетів, 

лабораторій, гуртків, якість проведення екзаменів, лабораторних, практичних 

робіт, консультацій, практичного навчання, курсового і дипломного 

проектування, рубіжних атестацій. 

Позитивний результат дає  рубіжна атестація, яка безпосередньо 

вплинула на покращення рівня знань студентів, проведення заліково-

екзаменаційної сесії і на результати успішності студентів коледжу загалом. 

Методична рада коледжу сприяла належному навчально-методичному 

забезпеченні коледжу, а також ефективній роботі циклових комісій, розглядала 

результати проведення директорських контрольних робіт; розглядала 

кандидатури голів ДЕК та обговорювала їх звіти; вивчала наявність і якість 

методичних рекомендацій для студентів, результати рецензування курсових та 

дипломних проектів (робіт); розглядала інтегровані навчальні плани, 

навчально-методичні комплекси дисциплін; вивчала підготовку студентів 

коледжу з хімії, фізики, математики, історії України тощо. На засіданнях 

методичної ради обговорювалась якість проведення профорієнтаційної роботи, 

практичної підготовки, використання інноваційних технологій навчання, 

розглядались проекти робочих навчальних планів та педагогічного 

навантаження, хід написання курсових робіт та дипломного проектування. 

Особлива увага в навчально-методичній роботі звертається на 

підвищення наукового рівня занять. З цією метою методична рада та циклові 

комісії коледжу проводять наукові семінари, на яких викладачі виступають з 

доповідями з актуальних теоретико-методологічних проблем. У всіх циклових 
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комісіях також проводяться методичні семінари, де викладачі інформують про 

новинки в галузі методики викладання, обмінюються досвідом проведення 

навчальних занять. Викладачі циклових комісій проводять відкриті лекції та 

семінари. 

У навчальному процесі активно використовуються нові технології та 

технічні засоби навчання. Зокрема здійснено комп’ютеризацію навчального 

процесу, функціонують мультимедійні аудиторії, підготовлено електронні 

версії лекцій та методичних рекомендацій з підготовки до практичних і 

лабораторних занять. Результатом роботи методичної ради Калуського коледжу 

економіки, права та інформаційних технологій Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу є розробка та 

впровадження у життя методичних рекомендацій із написання курсових робіт 

та дипломних проектів, робочих програм проходження, навчальної, виробничої 

та переддипломної практик, Положення про організацію методичної роботи у 

Калуському коледжі економіки, права та інформаційних технологій Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу та низки 

інших. 

Найбільш важливі питання навчально-методичної  та виховної роботи 

обговорювались на засіданнях педагогічної ради: організація і якість фізичного 

виховання студентів коледжу, організація державної атестації, питання 

комп’ютерної грамотності студентів. Також на педраді обговорювали питання 

студентського самоврядування, забезпечення безпечних умов праці 

співробітників і навчання студентів. 

 Коледж має вагомі здобутки у навчальному процесі, про що свідчать 

призові місця в обласних олімпіадах та конкурсах. Свідченням цього є те, що за 

результатами навчальної діяльності коледж у 2021 році займає достойне місце 

серед закладів освіти Івано-Франківської області. Нашою гордістю є успіхи 

студентів у навчанні.  

З низки навчальних дисциплін в коледжі працювали секції творчо-

пошукового товариства. За навчальний рік було проведено 4 тижні циклових 
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комісій, під час яких студенти слухали лекції, приймали участь в олімпіадах з 

навчальних дисциплін та конкурсах на кращого в професії, наукових 

конференціях. 

Невід’ємною складовою частиною навчального процесу є практична 

підготовка студентів. Згідно з «Положенням про проведення практики 

студентами вищих навчальних закладів України», затвердженого наказом 

Міністерства освіти України від 8 квітня 1993р. № 93, у коледжі розроблені та 

діють методичні рекомендації щодо організації навчально-виробничої 

практики. Перелік усіх видів практик, їх форми, тривалість і терміни 

проведення визначаються навчальними планами. Зміст і послідовність практик 

визначається програмами, які розроблені викладачами відповідної циклової 

комісії та затверджені директором коледжу; на кожній ділянці практики 

програми мають рекомендації щодо видів, форм перевірки рівня знань, умінь, 

навичок, яких студенти мають досягти.  

Створені наскрізні програми практики, зміст яких відповідає вимогам до 

рівня практичної підготовки фахівців. Базами для проведення практики в першу 

чергу є підприємства та організації, з якими укладено договори про 

співробітництво в галузі підготовки фахівців. З іншими підприємствами-базами 

практики коледж завчасно укладає договори на її проведення.  

Калуський фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій 

приділяє велику увагу не лише наданню теоретичних знань студентам, але й 

забезпечує розвиток їх практичних умінь та навичок. У коледжі організована  

робота студентського творчо-пошукового товариства, у складі якого утворено 

такі секції: секція комп’ютерних наук, економічна секція, «Актуальні проблеми 

юриспруденції», історико - краєзнавча секція та «Літературна кав’ярня». 

У коледжі розроблено Комплексний план роботи, у якому узагальнені 

плани роботи структурних підрозділів коледжу щодо організації навчально-

виховного процесу, основних напрямів виховної, методичної, виробничої 

роботи. Було розроблено єдиний графік внутрішнього контролю, який 

передбачає контроль за роботою всіх педагогічних працівників. Вивчались та 
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своєчасно вносились зміни у навчальні програми з урахуванням досягнень 

науки, передового досвіду відповідної галузі знань. Усе методичне 

забезпечення навчальних дисциплін зосереджене у відповідних навчальних 

кабінетах та лабораторіях, навчально-методичному кабінеті. 

 У рамках співпраці з Zespół  Szkół  Ekonomicznych  im. bł. ks. Romana 

Sitki w  Mielcu у червні наш коледж відвідала делегація польських колег 

(працівники та студенти), а делегація викладачів нашого коледжу прийняла 

участь у заходах присвячених дню вчителя в Польщі. 

У травні 2021 року в рамках відзначення Дня науки проведено IV 

студентську науково-практичну конференцію «Наука: перші кроки» та Перший 

урбаністичний форум «Формуємо образ нового Калуша», який пройшов під 

гаслом «Люди творять місто». 

 Голова ЦК з гуманітарної та природничо-математичної опублікувала у 

2021 році  4 наукові статті дві із них у фахових виданнях України, і дві у 

закордонних у тому числі в міжнародній базі «Scopus». 

 1. Маріямпільська чудотворна ікона Матері Божої на перехресті 

української та польської культур: філософсько-релігійний аналіз / Н. М. Руско // 

Polisch science jornal. – Warsaw. Sp 200 «iScience», 2019. Part 2. –  C. 105-108.  

2. Читальня «Просвіти» в с. Підмихайля / Н. М. Руско // Калуські 

історичні студії: [присвячений 150-річчю створення т-ва «Просвіта»]: зб. наук. 

статей, документів і матеріалів / за заг. ред.: О. Малярчука, І. Тиміва. – Івано-

Франківськ: Фоліант, 2019. – Т. 3. – 308 с. 

 Надія Руско підготувала і видала навчально-методичний комплекс: 

Філософія та релігієзнавство: навч.-метод. комплекс /   Н. М. Руско. – 

Івано-Франківськ, 2019. – 190 с. та взяла участь у таких наукових конференціях 

у 2019 році: 

1. Маріямпільська чудотворна ікона Матері Божої на перехресті 

української та польської культур: філософсько- релігійний аналіз / Н. М. Руско 

// Міжнар. наук. конф., Польща, 1-2 трав. 2019 р.  
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2. Робота гуртка «Релігійне краєзнавство» щодо формування 

громадянської та світоглядної позицій студентів /  Н. М. Руско // Соціально-

педагогічні засади формування громадянської відповідальності у студентів : 

матеріали 2-ої Всеукр. наук.-практ. конф., м. Київ, 11 квіт. 2019 р. – Київ, 2019. 

– С. 177-179.  

3. Читальня «Просвіти» в с. Підмихайля / Н. М. Руско // Регіон. конф., 

присвячена 150-річчю створення товариства «Просвіта», м. Калуш, 29 трав. 

2019 р.  

4. Релігійно-культурне відродження на Калущині у роки проголошення 

незалежності України / Н. М. Руско // Шлях до незалежності: Калущина 

наприкінці 80-х – на початку 90-х : науково-теоретична конференція 

(присвячена 28-й річниці Незалежності України), м. Калуш,  25 серпня 2019 р. – 

м. Калуш, 2019.  

5. Інформаційно-комунікаційні засоби, як способи християнізації / М. В. 

Гелетюк, Н. М. Руско // ІХ Міжнародна наукова конференція «Православ’я в 

Україні: «До 1050-річчя упокоєння святої рівноапостольної Ольги, великої 

княгині Руси-України», м. Київ, 20 листопад 2019 р.,  Київська православна 

богословська академія. 

Голова циклової комісії з управління та адміністрування Дюк Оксана 

Михайлівна склала іспит на знання англійської мови за рівнем B2. 

Polyanska, A., Zapukhliak, I & Oksana, D. (2019). Culture of organization in 

conditions of changes as an ability of efficient transformations: the case of gas 

transportation companies in Ukraine. Oeconomia Copernicana, 10(3), 561–580. doi: 

10.24136/oc.2019.027 

Студенти групи ФБС-31 разом з викладачем Апостоловою Ольгою 

Борисівною взяли участь у конкурсі «Інноваційність ідей: Моє місто 

майбутнього». 

Студенти груп М-31 та ФБС-31 з викладачем Апостоловою Ольгою 

Борисівною взяли участь у V Всеукраїнській науково-практичній конференції 
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«Формування стратегії соціально-економічного розвитку підприємницьких 

структур в Україні». 

Боднар Тетяна Іванівна взяла участь у V Всеукраїнській науково-

практичній конференції «Формування стратегії соціально-економічного 

розвитку підприємницьких структур в Україні». 

Опубліковано тези доповідей викладача коледжу Роїк Ю. В. 

«Формування професійних компетентностей в майбутніх фахівців у закладах 

вищої освіти. Економіко-гуманітарні проблеми сьогодення» : збірник наукових 

праць за матеріалами І Всеукр. наук.-практ. конф., м Краматорськ, 17-18 жовтня 

2019 р. Краматорськ, 2019. С. 176-180.та  «Становлення та розвиток міграційної 

політики України. Міграційна політика в рамках глобалізаційних процесів 

сучасності» : матеріали ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф., м. Ірпінь, 25 жовтня 

2019 р. Ірпінь, 2019. 

Студенти коледжу Взяли участь у серії тренінгів:  

- «Тайм-менеджмент: мистецтво досягнення цілей у житті або як 

встигати все?»; 

 - «Як створити бізнес від креативної ідеї до фінансової стабільності»; 

-  «Успішне працевлаштування: від резюме до кар’єрного зростання»; 

-  «Ефективний маркетинг: практикум для всіх»; 

- семінар-тренінг "Нестандартний погляд на шлях до успішного 

підприємництва"; 

-  «Тайм-менеджмент: мистецтво досягнення цілей у житті»; 

- «Успішне працевлаштування: від резюме до кар’єрного зростання»; 

- «Ефективний маркетинг: практикум для всіх». 

Викладачі та студенти коледжу брали участь разом з представниками 

влади,  правозахисної організації «Інститут права», волонтерів Корпусу Миру 

США, підприємців, зокрема, калушанина, співзасновника та керівника 

аутсорсингової компанії «SoktJorn» Сергія Фіцака на теми: «Як розвивати 

власний бізнес?» та «Цивільно-правові угоди».  
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В рамках проведення тижня циклової комісії з комп’ютерної інженерії у 

коледжі відбулася друга студентська науково-практична конференція 

“Комп’ютерна техніка в Україні та її проблематика”, проведено турнір по 

“Counter-Strike 1.6”, інтелектуальний марафон. 

У грудні  року в рамках проведення Всеукраїнського тижня права було 

проведено судовий процес  за участю студентів-правників, які були учасниками 

імітованого кримінального провадження. Студентами та викладачами ЦК з 

права організовано та проведено правовий турнір на тему «Зменшення віку 

настання кримінальної відповідальності є ефективним методом запобігання 

«Дитячої злочинності», правову вікторину, учасниками якої були студенти-

правники 1, 2 та 3-го курсів, всеукраїнський урок-лекцію «Права людини» з 

нагоди проголошення Загальної декларації прав людини, правовий всеобуч на 

тему «Неправомірна поведінка неповнолітніх та її правові наслідки». 

Під час розгляду різних категорій справ майбутні молодші спеціалісти 

ознайомлюються із судовим процесом і на практиці можуть закріпити 

теоретичні знання, які отримали під час вивчення юридичних дисциплін. Такі 

заходи є дуже корисними для студентів, адже допомагають зміцнити і 

поглибити відчуття особистої відповідальності за якість опанування юридичної 

професії. Тільки в межах поєднання теорії та практики відбувається професійне 

зростання правника, підвищується його правова культура і свідомість. 

За час свого короткого існування Калуський коледж економіки, права та 

інформаційних технологій Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу зайняв гідне місце серед навчальних закладів області.  

 

4. Виховна робота 

В основі навчально-виховного процесу в коледжі закладені принципи 

гуманізму, демократизму, єдності сім’ї та педагогічного колективу, 

диференціація та індивідуалізація виховання, його послідовність і системність. 

У плануванні та проведенні виховної роботи особлива увага відводиться таким 

напрямкам виховання: національно-патріотичне, морально-правове, 
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превентивне, художньо-естетичне, трудове, екологічне, сімейно-родинне, 

фізичне. Крім членів педагогічного колективу, до виховної роботи залучені в 

рамках загального плану виховної роботи співробітники соціальних служб, 

лікарі, правоохоронці, психологи, представники органів місцевого 

самоврядування тощо.  

Значну роль у результативності навчально-виховної роботи відіграє 

методичне об’єднання класних керівників (кураторів) груп, що функціонує в 

коледжі. Основна його функція полягає в організації виховної роботи кураторів 

груп, наданні необхідної допомоги кураторам та координації їхньої роботи зі 

студентами. На засіданнях методичного об’єднання класних керівників 

(кураторів) груп обговорюються різноманітні поточні питання напрямків, 

методик та результатів виховної діяльності кураторів груп, проводяться 

систематичні обговорення важливих питань, заслуховується планово-звітна 

інформація тощо. 

Робота педагогічного колективу коледжу протягом року була спрямована 

на: 

– формування у студентів національної свідомості та почуття особистої 

відповідальності за долю України, її цілісність та незалежність; 

– виховання любові до рідної землі, її історії, відновлення й збереження 

історичної пам’яті й традицій; 

– культивування кращих рис української ментальності (працелюбності, 

індивідуальної свободи, глибокого зв’язку з природою та ін.); 

– виховання бережливого ставлення до національного багатства країни, 

мови, культури, традицій; 

– прищеплення поваги до прав і свобод людини та громадянина, 

виховання поваги до Конституції, законів України, державних символів 

України; 

– виховання громадянського обов’язку перед Україною, суспільством; 

– формування політичної та правової культури особистості; 
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– залучення студентської молоді до участі у доброчинних акціях і 

розвитку волонтерського руху; 

– формування почуття власної гідності, честі, свободи, рівності, 

працелюбності, самодисципліни; 

– формування моральної культури особистості; 

– становлення етики міжетнічних відносин та культури міжнаціональних 

стосунків тощо. 

Реалізовуючи завдання  з національно-патріотичного виховання, робота 

колективу була спрямована на формування у студентів високого ідеалу 

служіння народові України. Розроблено тематику виховних   заходів з 

урахуванням положень Концепції національно-патріотичного виховання.  

Відповідно до плану виховної роботи коледжу проводились зустрічі з 

учасниками й волонтерами АТО, з істориками, краєзнавцями, співробітниками 

музеїв та бібліотек, дослідниками тощо. Були проведені такі відкриті виховні 

заходи та конкурси: круглий стіл «На крові їх воскресла Україна» до Дня Героїв 

Небесної сотні, круглий стіл «Україна – територія гідності та свободи», 

виховний захід «Тарасовими стежками», «Запали свічку пам’яті!(до Дня 

скорботи і вшановування пам’яті жертв війни в Україні)», патріотична зустріч 

«Повстанська армія на Калуських теренах», акція «Українська вишиванка», 

заходи до річниці від дня створення ЗУНР, до річниці розстрілу учнів Калуської 

торгівельної школи, мовний квест до Дня української писемності та мови, 

історико-літературна музична композиція «Запали свічку пам’яті!» (до Дня 

пам’яті жертв голодомору та політичних репресій в Україні), реквієм «Гіркі 

жнива», приурочений до Дня пам’яті голодоморів, «Мово моя солов’їна!», 

«Лицарі українського війська» до Дня Збройних Сил України, круглий стіл 

«Старшини УПА – вихідці з Калущини», круглий стіл «Командири ОУН-УПА з 

Калущини».; тематичні виховні години «21 вересня - Міжнародний день миру 

(його актуальність для нас)», «До Дня захисника України, Дня українського 

козацтва та заснування УПА», «Ми діти твої, Україно! (або Що таке 

патріотизм?)», «Споконвічні традиції мого народу», «О мово рідна! Хто без 
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тебе я?»,  «Національна спадщина українського народу», «Святині нашого 

народу», «Мистецтво жити гідно. У чому воно полягає?», «Моє майбутнє – у 

моїх руках», організовано перегляд фільмів «Заборонений», «Захар Беркут», 

«Таємне життя Симона Петлюри», проведення інтелектуальної гри «Українська 

революція 1917-1921 рр.», «Подорожуємо Україною», участь у тренінгу 

«Національні герої України в ході Української революції 1917-1919 років», 

участь у народних віче з нагоди Дня Гідності й Свободи, річниці розстрілу 

учнів Калуської торгівельної школи, річниці пам’яті загиблого на Майдані 

Ігоря Дмитріва, проведено круглі столи, дискусії, виставки, презентації, 

підготовлено фотоколажі, плакати та стіннівки. Організовано ряд історико-

культурних екскурсій, в тому числі до видатних історико-культурних місць 

Калуша, до меморіального комплексу Степана Бандери в с.Старий Угринів 

Калуського р-ну. 

Проведено тематичні виховні години «Держава та особа», «Хто ти? Який 

ти?», «Щастя. Як ми його розуміємо?», «Етика людських стосунків», «Я - 

вільний громадянин вільної держави», «Людина починається з добра», 

«Відповідальність – одна з найважливіших рис сучасного фахівця», «У чому 

перевага правової держави?», «Святині нашого народу», «Чи потрібен я 

державі таким, яким я є сьогодні?», «Любов’ю дорожити вмійте!», «Мистецтво 

жити гідно. У чому воно полягає?», «Куди звертатися, якщо у тебе проблема?», 

«Саморозвиток і самовдосконалення, або Як стати особистістю», «Захист прав 

та інтересів дітей», «Країна мрій», «Дисципліна – свобода чи необхідність?», 

«Правдивість – основа гідності», «Будьмо гуманними і толерантними!», 

«Релігія та віра: чому не варто плутати ці поняття. Релігійна терпимість»  тощо, 

відкриті лекції та виховні заходи на відповідну тематику, правові 

п'ятихвилинки, зустрічі з духівниками, представниками соціальних служб та 

правоохоронцями. Відбулася духовно-просвітницька подорож старовинними 

храмами Галичини. Викладачами та студентами коледжу активно 

організовуються загальноміські заходи у вигляді круглих столів та дискусій з 

історико-правових та морально-етичних питань. Наприклад, проведено тренінг 
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«Студенти-правники в якості параюристів Центру надання вторинної правової 

допомоги», бесіду-обговорення «Твої права – твоя фортеця», теледискусію 

«Конституція – наш спільний крок у майбутнє», дискусію «Конституція - 

основа демократії та прав людини», дискусію «Демократія – це не 

вседозволеність», круглий стіл «Хрещення Русі», відкритий захід «Шануймо 

мудрість сивини!», круглий стіл «Україна – територія гідності та свободи», 

здійснено постановку судового засідання по кримінальному провадженні в залі 

судових засідань Калуського міжрайонного суду, семінар «Про деякі питання 

виборчого законодавства», дебати Зменшення віку настання кримінальної 

відповідальності є ефективним методом запобігання дитячій злочинності», 

взято участь у засіданні круглого столу «Механізмам захисту прав і свобод 

дитини в Україні»,, у святкуванні Дня суду, обговорено міжнародні стандарти 

прав людини та механізми їх реалізації та захисту, взято участь у міжнародній 

акції "Марафон написання листів"  жертвам насилля. Студенти-правники 

регулярно беруть участь у відкритих судових засіданнях Калуського 

міськрайонного суду. В рамках тижня права викладачами коледжу проведено 

лекції про права людини та з інших питань у школах Калуша й району. 

Викладачами циклової комісії з права щомісяця проводяться правові всеобучі 

для студентів коледжу на актуальні теми тощо. Постійно діють виставки 

правової та юридичної літератури, публікацій на морально-етичну тематику, 

підготовлені стінгазети.  

За допомогою різноманітних виховних форм забезпечується в коледжі 

екологічне виховання, що включає в себе кілька змістових ліній: збереження 

навколишнього середовища, екологія, здоровий спосіб життя й профілактика 

захворювань тощо. Для реалізації екологічного виховання студентів протягом 

року проведено відкриті заходи «День здоров’я», «Пам’ятаємо Чорнобиль», 

виховний захід «Суд над шкідливими звичками», виховний захід «СНІД – це 

реально», виховні години «Лікування і профілактика алкоголізму», «Як 

захистити себе і своїх близьких від негативної інформації», «Бережи здоров'я 

змолоду», «Екологічні проблеми у світі», «Люби природу не для себе...», «Про 
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здоровий спосіб життя», «Неупорядковане статеве життя та його наслідки» 

тощо, години здоров’я, тематичні виставки, конкурси стіннівок та плакатів, 

екоекскурсії. Працівниками та студентами коледжу у 2021 році зреалізовано 

такі екологічні проекти: висадка саджанців на території міста, передвеликодня 

весела толока на території коледжу, прибирання берегів р. Сівка у межах 

Всеукраїнської  акції  «За чисте довкілля», збір відпрацьованих батарейок для 

утилізації тощо. 

Однією з провідних ланок активної діяльності студентської молоді 

залишається художньо-естетичне виховання в коледжі. Для реалізації його 

завдань у коледжі протягом І семестру функціонував гурток Студія танцю 

«МагіяДенс», студентська вокальна студія, секція студентського творчо-

пошукового товариства «Літературна кав’ярня», а також один із департаментів 

студентського парламенту. Спільними зусиллями організовуються масові, 

відкриті виховні заходи, концерти, конкурси, відзначення різноманітних 

історико-культурних дат та релігійних свят, виставки, брейн-ринги, презентації, 

КВК, різноманітні ігри ("Що? Де? Коли?", «Криївка», «Хто зверху?»), 

чемпіонат з комп’ютерної гри «Counter Strike 1.6.» та багато іншого. 

Так студенти коледжу брали активну участь та займали призові місця у 

таких конкурсах та фестивалях: обласний конкурс вокалістів "Пісенний 

вернісаж", міський конкурс читців «Вічне слово Кобзаря», обласний конкурс 

аматорських колективів «Україна – єдина країна» серед ВНЗ І-ІІ рівнів 

акредитації, конкурс стіннівок «Чорний біль України», вечір поезії з нагоди 

Всесвітнього дня поезії, виставка-конкурс фотографій до Дня коледжу, 

обласний конкурс поезії до Дня української писемності та мови, конкурс 

плакатів до Дня Гідності й Свободи, конкурс плакатів до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом тощо.  

На високому організаційному рівні проведено такі масові заходи: 

відкритий виховний захід «Мово моя солов’їна!», присвячений Міжнародному 

дню рідної мови; захід із вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні; відкритий 

виховний захід «St. Valentine's Day»; святковий концерт до Міжнародного 
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жіночого дня; Відкритий виховний захід «Тарасовими стежками»; Хресна 

дорога в перший тиждень Великоднього посту; гумористична святкова 

програма до Дня сміху; перегляди фільмів; фотовиставка та конкурсна 

програма до Дня здоров’я; відкритий виховний захід «Пам’ятаємо Чорнобиль»; 

святкова програма до Дня матері; конкурс на кращу презентацію своєї професії; 

концертна програма «Наше майбутнє – у наших руках», присвячена Дню 

захисту дітей; історико-літературна музична композиція «Запали свічку 

пам’яті!» до Дня скорботи і вшановування пам’яті жертв війни в Україні; 

урочисте вручення дипломів випускникам коледжу; екскурсія «Старий Калуш»; 

посвята в студенти; вітальний концерт до Дня працівників освіти; ряд заходів 

до Дня коледжу; літературно-музична композиція до Дня української 

писемності та мови; відкриття конкурсів імені Т. Г. Шевченка та імені Петра 

Яцика; святкові заходи до Дня студента, веселкова вечірка; відкритий захід 

«СНІД: реальність, яка вражає» та інші. 

Студенти та викладачі коледжу беруть активну участь у місцевих 

(сільських, загальноміських та районних) масових заходах. Протягом 2021року 

їх виступами ознаменовані святкування Різдвяних свят, річниці з Дня 

народження Т. Г. Шевченка, Великодня, Дня пам’яті й примирення, Дня 

перемоги, Дня вишиванки, Дня захисту дітей, Дня Конституції України, Дня 

прапора, Дня незалежності України, Дня Гідності та Свободи, Дня захисника 

України, Дня св. Миколая тощо. Також участь студентів та працівників 

коледжу взято у міському етнодефіле та аукціоні ексклюзивних вишиванок, у 

Всеукраїнській акції «Українська вишиванка», у різноманітних презентаціях-

зустрічах з відомими людьми України. У межах навчально-виховної роботи в 

коледжі активно проводяться різноманітні акції, флеш-моби (до Дня 

Чорнобильської трагедії, до Дня вишиванки, до Дня коледжу, до Дня студента), 

студенти з охотою виконують цікаві завдання, використовуючи нестандартний 

креативний підхід (відеоролик-передвиборча агітація, відео-флеш-моб читання 

поезії, створення ейдос-конспектів і рекламних фахових роликів та інші). 



22 

 

Вже другий рік на базі коледжу функціонує гурток "Релігійне 

краєзнавство" Калуської філії обласного державного центру туризму і 

краєзнавства учнівської молоді при ККЕПІТ ІФНТУНГ (керівник – Надія 

Руско). 

Викладач коледжу Ірина Івашко вдало проводить на Калуському 

міському телебаченні передачу «Розмовляймо правильно», популяризуючи та 

пропагуючи «правильну» українську мову серед мешканців Калуша. 

Не залишено осторонь і благодійну роботу. Зусиллями студентського 

парламенту та викладачів коледжу було проведено ряд доброчинних заходів, 

таких як збір коштів, одягу та інших необхідних речей для дітей з фізичними та 

психоемоційними вадами з Коломийського дитячого будинку-інтернату, 

проведення благодійної лотереї для збору коштів на лікування онкохворої 

дівчинки с. Войнилів Калуського району, збір коштів на лікування студента 

нашого коледжу Володимира Базюка тощо. 

Педагогічний колектив, органи самоврядування постійно працюють над 

вихованням культури спілкування, культури поведінки, взаєморозуміння та 

взаємоповаги, високих художньо-естетичних смаків. Працюють над розвитком 

талантів, вчать корисно використовувати вільний час.  

Органи студентського самоврядування в коледжі представлені 

студентським парламентом коледжу. До студентського парламенту входять 

представники всіх груп коледжу, які плідно працюють  у чотирьох 

департаментах, що охоплюють всі напрямки діяльності та потреб студентства.  

З ініціативи студентського парламенту в коледжі випускається щомісячна 

газета "Студентська думка", де висвітлюються всі важливі події в житті 

коледжу, цікаві для студентів матеріали, творчі здобутки студентів та 

працівників коледжу.  

Важливою віхою в розвитку фізично та морально здорової людини є 

фізичне виховання та спорт. Формування основ фізичного виховання та 

здорового способу життя  здійснювалося через участь студентів коледжу у 

різноманітних спортивних змаганнях. 
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Викладачі фізичного виховання провели традиційний турнір з міні-

футболу, приурочений до святкування Міжнародного дня студента, турніри з 

настільного тенісу, з баскетболу, з шахів. Студенти навчального закладу досить 

результативно брали участь в обласній спартакіаді серед студентів ВНЗ І-ІІ р.а., 

де показали непогані результати. Незаперечними переможцями стала команда 

нашого навчального закладу в міських змаганнях з воєнізованого кросу, 

присвячених Дню захисника України, призерами в міському турнірі з міні-

футболу, присвяченому Міжнародному дню студента тощо. 

Традицією для нашого коледжу стало проведення в закладі спеціальних 

тренінгів та семінарів. Так, працівники коледжу змогли навчитися надавати 

первинну медичну допомогу на тренінгу, який провели волонтери Калуської 

організації Червоного Хреста. Для студентів та викладачів коледжу було 

проведено тренінг «Тайм-менеджмент: мистецтво досягнення цілей у житті», 

семінар «Молодь на ринку праці», тренінг «Як розвивати власний бізнес», 

тренінг щодо проблеми ВІЛ/СНІДу тощо. 

У рамках діяльності творчої світлиці «Комора»  діють такі експозиції: 

історико-краєзнавча, літературна, декоративно-прикладна, «На часі…», які 

постійно оновлюються та доповнюються. У стінах світлиці проводяться 

різноманітні заходи, заняття та засідання деяких секцій студентського творчо-

пошукового товариства.  

 

5. Діяльність бібліотеки 

Активно працює також бібліотека коледжу, де, окрім навчальної та 

наукової літератури, пропонуються сучасні художні та публіцистичні видання, 

постійно проходять тематичні виставки літератури та експозиції до відзначення 

визначних дат. 

Одне з головних завдань бібліотеки коледжу – забезпечити систематичне, 

якісне бібліотечне та інформаційно-бібліографічне обслуговування студентів, 

викладачів, навчально-допоміжного персоналу та ефективне використання 

книжкового фонду. 
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Студент і книга, студент і бібліотека – поняття нероздільні. Такими ж 

нероздільними є навчально-виховний процес у коледжі і бібліотека. 

До послуг студентів і викладачів є читальний зал на 50 посадкових місць, 

абонемент та копіювальна техніка. Є можливість доступу до мережі Інтернет як 

джерела інформації. Викладацький та студентський колективи є користувачами 

Інтернет-бібліотеки ІФНТУНГ. 

В бібліотеці розташовано центр дистанційного навчання ІФНТУНГ для 

студентів дистанційної форми навчання, які проживають в м. Калуші та 

Калуському районі. 

Персонал бібліотеки обслуговує понад 300 читачів, щодня її відвідують 

до 20 читачів. Видача літератури за рік становить понад 5500 тисяч книг з 

різних галузей знань, кількість відвідувань – понад 3632. 

Щорічно в бібліотеці діє акція «Подаруй книгу», до якої постійно 

семестру долучаються десятки студентів та працівників коледжу. 

Протягом року придбано 189 примірників нових книг, з них: економічна 

література – 126 прим., правової літератури – 44 прим., літературознавча, 

мовознавча – 29 прим. Бібліотечний фонд становить 10762 примірники. 

Щорічно бібліотека передплачує 9 назв періодичних видань за профілем 

навчального закладу. 

В читацькій залі бібліотеки відбулися цікаві культурно-просвітницькі 

заходи, творчі акції бібліотеки, такі як : 

- виставка-реквієм «Ніхто не забутий…ніхто не покараний» (до дня 

Революції гідності); 

- вечір пам’яті «Як довго ця війна тривала… » (до дня виведення військ з 

Республіки Афганістан); 

- урок пам’яті «З присвятою замордованим голодом», конкурс плакатів 

серед студентів;  

- книжкова виставка «Скорботна свічка пам’яті святої» (до Дня жертв 

голодомору та політичних репресій); 
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- книжкова виставка «Вони стали на захист Батьківщини» (до Дня пам’яті 

героїв Крут);  

- виставка-пам’ять «Ріка нашої пам’яті» (до роковин трагедії Бабиного 

Яру); 

- творчо-мистецька композиція  «Благословення сходить із небес: 

Великдень»; 

- виховний захід «Стоп СНІД: знати, щоб жити!», конкурс плакатів серед 

студентів, книжкова виставка;  

- книжкові виставки «Україна понад усе!», «Козацькому роду нема 

переводу», «Чорнобильська кара» (до річниці Чорнобильської трагедії), «Мої 

права - моє життя», «Апостоли рідної мови» (до Дня української писемності та 

мови), «Живе і вічне слово Кобзаря» (до дня народження Т. Шевченка). 

Одним із шляхів залучення студентів до активного використання джерел 

інформації є індивідуальні бесіди, консультації. 

В читальному залі з першокурсниками проведені бесіди на теми: «Книга 

– джерело знань», «Довідково-бібліографічний апарат бібліотеки» та інші. 

Запроваджено в бібліотеці диференційований підхід в обслуговуванні 

користувачів методом здійснення підбору літератури для написання курсових 

робіт, рефератів, в підборі літератури для проведення виховних годин, масових 

заходів, що проводяться в коледжі. 

Бібліотека сприяє вихованню гармонійної, морально досконалої 

особистості, пропагує та розкриває через книгу зміст загальнолюдських 

цінностей, виховує інформаційну культуру читачів, прищеплює їм навички 

користування книгою та бібліотекою. Бібліотека робить все можливе, щоб 

читачі «дружили» з книгою, щоб із книги, як  із найчистішого джерела, черпали 

знання і почуття гарячої любові до своєї Вітчизни, свого народу, щоб з 

непідробним інтересом входили у широкий і багатогранний світ, який 

відкриває книга, тим мудрим законом істинної культури: «ні дня без читання!». 

В міру поступлення нових книг до бібліотеки оновлюються книжкові 

виставки літератури та пропагується література читачам.  
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У своїй роботі бібліотекар постійно намагається вносити нові корективи в 

обслуговуванні користувачів, йти в ногу з вимогою часу. Так, сьогодні в 

діяльності бібліотеки на перший план виходить забезпечення необмеженого, 

вільного доступу до національних і світових інформаційних ресурсів. Нові 

можливості в задоволенні потреб користувачів відкриває вільний доступ до 

мережі Internet. Бібліотека оснащена копіювальною та комп’ютерною технікою 

з метою використання студентами та викладачами коледжу. Також студенти та 

викладачі коледжу мають можливість користуватися електронним каталогом 

науково-технічної бібліотеки Івано-Франківського університету нафти і газу. 

Електронний каталог є одним із головних інформаційних ресурсів бібліотеки і 

складовою частиною віртуального обслуговування, бо дозволяє користувачам 

комфортно й оперативно отримувати максимально повну інформацію про 

документи традиційного (паперового) фонду і матеріалів в електронному 

вигляді. 

6. Фінансова діяльність 

Навчальному закладу  на 2021 рік було виділено 3955088 грн., в тому 

числі заробітна плата 2874855 грн., нарахування на заробітну плату 776348грн., 

обов’язкові виплати дітям сиротам – 38010 грн., витрати на комунальні 

послуги: вода і водовідведення – 11726грн., електроенергія – 74440 грн., 

постачання природного газу – 167439 грн.  

Стипендіальне забезпечення 826948 грн., а також соціальна стипендія – 

262140 грн., в т.ч. дітей під опікою – 122720 грн., діти-інваліди і 

малозабезпечені – 139420грн. 

Надходження коштів від основної діяльності – 656634 грн. із них: 

заробітна плата – 470376 грн., нарахування на з/ту – 142728 грн., вода і 

водовідведення - 0,0 грн., електроенергія – 0,0грн., постачання природного газу 

– 6660 грн., інші послуги – 42852   грн.  

 

В. о. директора             Ганна ТИМКІВ  

 


